

ELŐTERJESZTÉS

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. október 3-án

tartandó alakuló ülésére

Az előterjesztés tárgya: Helyi választási bizottság beszámolója az önkormányzati választás lebonyolításáról és eredményéről

Iktatószám: 1406/2024. Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Benczéné Müller Erzsébet HVB elnök

Az előterjesztést készítette: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör

Egyéb megjegyzés:

.....

.....



KOMLÓ VÁROS
HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA

B E S Z Á M O L Ó

a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi
önkormányzati képviselők 2024. június 9-i választása lebonyolításáról
és eredményéről

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Alakuló Ülés!

Mint az Önök előtt is ismert, 2024. június 9. napján zajlott az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választása. Első alkalommal került sor a három választástípus egy napon, közös eljárásban történő megrendezésére.

A képviselő-testület a 149/2023. (XI.29.) számú határozatával megválasztotta a helyi választási bizottság tagjait.

A vonatkozó jogszabályok értelmében 2024. április 20-tól 2024. május 6-ig állíthattak jelöltet a jelölő szervezetek, valamint adhatták le bejelentésüket a független jelöltek.

Településünkön összesen 48 jelölt nyilvántartásba vételéről kellett döntenie a választási bizottságnak: 2 fő polgármesterjelölt, a 8 egyéni választókerületben összesen 29 fő képviselőjelölt, 4 fő horvát, 7 fő német, valamint 6 fő roma nemzetiségi képviselőjelölt gyűjtötte össze a bejelentéshez szükséges számú ajánlást. A 3 kompenzációs listás mandátum megszerzéséért 3 jelölő szervezet állított kompenzációs listát.

A jelölteket és kompenzációs listákat a választási bizottság jogszerűen nyilvántartásba vette.

A helyi választási bizottság mindössze egy kifogást bírált el, amely a kampány időszaka alatt a plakátok szabályszerű megjelenítésével volt kapcsolatos.

A helyi választási bizottság 2024. június 9-én éjjel megállapította a polgármester-választás, az egyéni választókerületi választások, valamint települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményét, továbbá gondoskodott a területi és országos nemzetiségi választások iratainak továbbításáról.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a névjegyzéken szereplő 19679 választópolgárból a polgármester-választás alkalmával összesen 9069-en adták le szavazataikat, ami 46,08 %-os részvételi arányt jelent. Ez 6,65 %-kal magasabb az öt évvel ezelőttnél. Az érvényes szavazólapok száma 8837 volt.

A választópolgárok a település polgármesterévé 5295 szavazattal Polics Józsefet, a FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek jelöltjét választották meg. Második helyen a Komló Összeköt Egyesület, a Demokratikus Koalíció, a Magyar Szocialista Párt, a Momentum Mozgalom és a Jobbik-Konzervatívok jelölő szervezetek jelöltje, dr. Barbarics Ildikó végzett 3542 szavazattal.

A 8 egyéni választókerületből 7 kerületben szerezték meg a mandátumot a FIDESZ-KDNP jelöltjei, és 1 kerületben a Komló Összeköt Egyesület jelöltje kapta a legtöbb szavazatot.

Az egyéni választókerületi és a polgármester-választás eredmények jogerőre emelkedését követően, 2024. június 13-án került sor a kompenzációs listás mandátumok kiosztására, amelyek közül egyet a Mi Hazánk Mozgalom, kettőt a Komló Összeköt Egyesület, a Demokratikus Koalíció, a Magyar Szocialista Párt, a Momentum Mozgalom és a Jobbik-Konzervatívok közös kompenzációs listája nyert el.

A megbízólevelek átadására 2024. június 18. és június 26. napja között sor került.

Hidegkuti Szabolcs kompenzációs listáról megválasztott képviselő a mandátumáról írásbeli nyilatkozattal lemondott, és a megüresedett mandátum betöltésére a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján a jelölő szervezet Dénes Istvánt jelölte, aki részére a helyi választási bizottság a mandátumot kiadta.

Komlón – a legutóbbi népszámlálási adatok figyelembevételével – roma, német és horvát települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választására került sor. A választások kitzésének napján nemzetiségi névjegyzéken szereplő választópolgárok száma alapján a roma nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete településünkön 5 főből, a német szintén 5 főből, és a horvát 3 főből állhat.

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választása alkalmával a regisztrált, nemzetiségi névjegyzéken szereplő 950 roma választópolgárból 368 fő, 117 német választópolgárból 82 fő és 76 horvát választópolgárból 56 fő adta le szavazatát.

A választás mind a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, mind a nemzetiségi önkormányzati képviselők vonatkozásában eredményes volt, a helyi választási bizottságnak a választási eredményt megállapító döntései jogerőre emelkedtek, a választási eredményekkel kapcsolatos jogorvoslat iránti kérelem benyújtására nem került sor.

A helyi választási bizottság nevében köszönöm a választópolgárok aktív részvételét, a választási iroda munkáját, a megválasztott képviselőknek eredményes, jó munkát kívánok.

Komló, 2024. szeptember 24.

**Benczné Müller Erzsébet
bizottsági elnök**